

@鹰城艺考生： 省统考名次或决定校考资格

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天发布消息,目前我市高招艺术类考生报名工作已经结束。有关人士提醒,明年高招,我省将鼓励高校扩大使用艺术类省统考成绩的专业范围,部分院校会要求考生省统考成绩取得一定名次才能参加院校校考,请考生们务必重视省统考。

据了解,由省招办统一组织的艺术类专业考试,称为艺术类专业省统考。除经教育部批准的部分院校外,高校美术学类和设计学类专业招生均须使用省统考成绩。由招生院校自行组织的艺术类专业考试,称为艺术

专业校考。我省规定,所有艺术类专业考生均须参加专业省统考,省统考成绩合格并参加全国普通高校招生文化课统一考试,且成绩达到相应分数线考生方可填报艺术类志愿。

我省鼓励高校扩大使用艺术类省统考成绩的专业范围,进一步缩小艺术类校考专业范围;高校确需组织校考的,使用相关专业省统考成绩等方式对考生进行初选。因此经核准在我省使用校考成绩录取的高校,以往考生达到省统考合格线就能参加校考的情况将有所变化,从明年起,部分院校会要求考生省统考成绩取得一定名次才能参加校考,更多高校将会缩小校

考专业范围,直接使用省统考成绩进行录取。

根据安排,明年我省高招美术类、编导制作类、书法类专业考试及音乐类笔试科目,考试时间为2020年12月5日,由全省统一组织笔试;音乐类声乐主科、播音主持类专业个体测试,考试时间从2021年1月5日开始分批进行,由省招办统一组织,市招办分散实施;音乐类器乐主科、舞蹈类专业个体测试,考试时间分别从2021年1月5日、1月11日开始分批进行,由省招办集中设点考试;表演类专业个体测试,考试时间从2021年1月12日开始分批进行。

凌云路中段施工 5条公交线路绕行

□记者 王桂星

本报讯 昨天,市公共交通有限公司发布消息,凌云路中段(建设路至湛北路)因热力管道建设施工需要断行,该公司决定从即日起对途经该路段的16路、28路、34路、42路、快速公交3号线公交车采取临时绕行措施。

据介绍,从即日起,16路、快速公交3号线公交车按原线路行至湛北路与光明路交叉口时,将绕行光明路、湛南路、稻香路至湛北路,然后回到原定行车路线继续运行。

28路公交车绕行后将沿东环路、矿工路、体育路、联盟路、光明路、园林路、凌云路、建设路、迎宾路、联盟路、体育路、矿工路、东环路运行。

34路公交车绕行后将沿东环路、矿工路、迎宾路、曙光街、光明路、建设路、凌云路、园林路、光明路、联盟路、迎宾路、矿工路、东环路运行。

从平顶山火车站发往开源路方向(逆时针方向运行)的42路公交车运行路线不变;从平顶山火车站发往凌云路方向(顺时针方向运行)的42路公交车按原线路行至光明路与和顺路交叉口时,将绕行光明路、建设路至凌云路向北,然后回到原行车路线运行。

市公共交通有限公司有关负责人表示,施工道路具备通行条件后,该公司将及时取消绕行措施。公众若有疑问,可致电客服热线3382000或3382111咨询。

前进社区开展 “暖冬行动”

□记者 牛超

本报讯 “又让你们跑来一趟,真是费心了。”昨天上午,新华区新新街街道前进社区新五街42号楼,看着刚理好的头发,78岁的孤寡老人陈卫国开心地说。

昨天上午,前进社区联合五矿吴冬梅志愿者联盟开展“暖冬行动”,组织志愿者上门为孤寡、独居老人义诊、理发、修剪指甲。

独居老人李秀兰今年76岁,家住前进社区新一街新兴佳苑小区。当天上午,志愿者吴冬梅等人到她家,帮她打扫卫生、理发、剪指甲……“眼神不好,剪指甲老是剪着肉,还是这些孩子想得周到。”李秀兰说。

当天,志愿者还来到前进社区龙山敬老院开展志愿服务活动。“剪指甲看似是小事,可很多老人剪不成。特别是脚指甲,不少老人连腿都抬不起来,更别说剪了,指甲长得都扎进肉里了。”在敬老院,吴冬梅端来热水细心为老人洗脚,然后将老人的脚放在铺好的布上,一点点为他们修剪指甲。

“自家孩子也不过如此,这些孩子真好。”82岁的施庆安说。



小手牵大手,安全出行一起走 “儿童交通安全公益行”走进鹰城

□记者 杨元琪 文/图

本报讯 昨天,“宇通壹基金儿童交通安全公益行”活动走进鹰城。在我市相关部门的指导和市有家社会工作服务中心的支持下,240名小学生上了一堂生动的交通安全课(上图)。

“拒绝酒驾,从我做起。”当天上午,在长虹学校操场上,孩子们整齐列队,宣誓拒绝酒驾,纷纷表示要“小手牵大手”,成为“监督员”,提醒大人们拒绝酒驾。

随后的一个多小时里,活动现场欢声笑语不断,来自我市高校、企事业单位的20多名志愿者采取寓教于乐的模式,将240名小学生分成12个小组,分批进行体验式教育。整

个体验式教育分为认识车辆盲区、安全头盔接力赛、认识大货车内轮差、校车安全乘车体验、安全带的使用方法、交通安全出行棋、探索神秘的盒子等环节,基本上涵盖了安全出行的各个方面。

“我爸说了,上车前要先绕着车转一圈。发动前还要通过后视镜看看周围的情况,尤其是观察附近有没有小孩子活动。”在认识大货车内轮差环节,10岁的何旭佳自告奋勇地讲了起来,赢得了大家的称赞。

“小朋友们,安全带是最廉价和最便捷的保命方式,大家千万不要懒省事。”志愿者通过模拟撞击,让孩子们感受到了不系安全带的后果,然后又手把手教孩子们如何系

安全带并进行现场考核。

孩子们接受体验式教育的同时,市检察院、市慈善总会、市关工委、市教体局、市交警支队等部门的负责人还进行了现场指导,对主办方和志愿者的辛勤付出予以肯定。“这次活动很有意义,孩子们提高了安全出行意识,就能带动一个家庭,进而影响整个社会。”来自市总工会的志愿者范磊说。

“安全面前,需要尽我所能,人人公益。听一遍不如看一遍,看一遍不如试一遍。”市有家社会工作服务中心主任刘柯说,孩子们的出行安全是全社会共同的责任。希望孩子们能把学到和体验到的知识运用到以后的日常生活中,做一名合格的安全出行宣传员。